
DEPENDENCIA / ENTIDAD    90 CONSEJO PARA LA PROMOCIÓN ECONÓMICA DE SONORA

UNIDAD ADMINISTRATIVA   002 DIRECCIÓN DE PROMOCIÓN DE INVERSIÓN

E302F03 PROMOCIÓN Y FOMENTO ECONÓMICO

211 PROMOCIÓN Y FOMENTO A LA INVERSIÓN EXTRANJERA DIRECTA.

PROYECTOS DE INVERSIÓN PROYECTO A SI MET 6.00 2.00 1.00 1.00 10.00 6.00 2.00 1.00 1.00 10.00 6.00 0.00 0.00 0.00

100.00%NUM 6.00 2.00 1.00 1.00 10.00 6.00 2.00 1.00 1.00 10.00 6.00 0.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

SATISFACTORIA
CRECIMIENTO ORGANICO EN (01) SECTOR MINERO, (02) SECTOR TEXTIL Y SECTOR AGROINDUSTRIAL.
NUEVA INVERSIÓN EN (01) SECTOR MINERO Y (01) SECTOR TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN.
SE HA CUMPLIDO CON LAS METAS Y OBJETIVOS PROGRAMADOS PARA ESTE TRIMESTRE.

AGENDAS DE TRABAJO AGENDA A SI MET 2.00 2.00 3.00 3.00 10.00 2.00 2.00 3.00 3.00 10.00 2.00 0.00 0.00 0.00

100.00%NUM 2.00 2.00 3.00 3.00 10.00 2.00 2.00 3.00 3.00 10.00 2.00 0.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

SATISFACTORIA
SE HA CUMPLIDO CON LAS METAS Y OBJETIVOS PROGRAMADOS PARA ESTE TRIMESTRE.

SEGUIMIENTO A PROSPECTOS
DE INVERSIÓN

CONSULTA A SI MET 20.00 20.00 20.00 20.00 80.00 20.00 20.00 20.00 20.00 80.00 20.00 0.00 0.00 0.00

100.00%NUM 20.00 20.00 20.00 20.00 80.00 20.00 20.00 20.00 20.00 80.00 20.00 0.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

SATISFACTORIA
META CUMPLIDA AL 100% AL SEGUIMIENTO DE EMPRESAS CONTACTADAS EN EVENTOS, FOROS Y MISIONES.

MATERIAL PROMOCIONAL
INFORMATIVO

EJEMPLAR A SI MET 100.00 300.00 0.00 0.00 400.00 100.00 300.00 0.00 0.00 400.00 100.00 0.00 0.00 0.00

100.00%NUM 100.00 300.00 0.00 0.00 400.00 100.00 300.00 0.00 0.00 400.00 100.00 0.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

SATISFACTORIA
META CUMPLIDA AL 100% AL REALIZAR MATERIAL PROMOCIONAL IMPRESO Y/ DIGITAL CON EL FIN DE PROMOVER AL ESTADO DE SONORA.

UNIDAD ADMINISTRATIVA   003 DIRECCIÓN DE COMERCIO EXTERIOR

REUNIONES DE TRABAJO DE
VINCULACION

INFORME A SI MET 20.00 20.00 20.00 20.00 80.00 20.00 20.00 20.00 20.00 80.00 20.00 0.00 0.00 0.00

100.00%NUM 20.00 20.00 20.00 20.00 80.00 20.00 20.00 20.00 20.00 80.00 20.00 0.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

SATISFACTORIA
SE HA CUMPLIDO CON LAS METAS Y OBJETIVOS PROGRAMADOS PARA ESTE TRIMESTRE.

AGENDAS DE TRABAJO DE
VINCULACION

AGENDA A SI MET 10.00 10.00 10.00 10.00 40.00 10.00 10.00 10.00 10.00 40.00 10.00 0.00 0.00 0.00

100.00%NUM 10.00 10.00 10.00 10.00 40.00 10.00 10.00 10.00 10.00 40.00 10.00 0.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

SATISFACTORIA
SE HA CUMPLIDO CON LAS METAS Y OBJETIVOS PROGRAMADOS PARA ESTE TRIMESTRE.
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DEPENDENCIA / ENTIDAD    90 CONSEJO PARA LA PROMOCIÓN ECONÓMICA DE SONORA

ELABORACION DE ESTUDIOS ESTUDIO A SI MET 15.00 15.00 0.00 0.00 30.00 15.00 15.00 0.00 0.00 30.00 15.00 0.00 0.00 0.00

100.00%NUM 15.00 15.00 0.00 0.00 30.00 15.00 15.00 0.00 0.00 30.00 15.00 0.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

SATISFACTORIA
SE HA CUMPLIDO CON LAS METAS Y OBJETIVOS PROGRAMADOS PARA ESTE TRIMESTRE.

ACCESO A SISTEMAS Y BASES
DE DATOS

DOCUMENT
O

A SI MET 3.00 0.00 0.00 0.00 3.00 3.00 0.00 0.00 0.00 3.00 3.00 0.00 0.00 0.00

100.00%NUM 3.00 0.00 0.00 0.00 3.00 3.00 0.00 0.00 0.00 3.00 3.00 0.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

SATISFACTORIA
1.- SUSCRIPCIÓN ANUAL A "THE ECONOMIST"
2.- SUSCRIPCIÓN ANUAL A "FINANCIAL TIMES"
3.- SUSCRIPCIÓN ANUAL A "THE WALL STREET JOURNAL"
SE HA CUMPLIDO CON LAS METAS Y OBJETIVOS PROGRAMADOS PARA ESTE TRIMESTRE.

CAPACITACION MUJERES
EMPRESARIAS

CURSO A SI MET 1.00 0.00 0.00 0.00 1.00 1.00 0.00 0.00 0.00 1.00 1.00 0.00 0.00 0.00

100.00%NUM 1.00 0.00 0.00 0.00 1.00 1.00 0.00 0.00 0.00 1.00 1.00 0.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

SATISFACTORIA
EVENTO DE EQUIDAD DE GÉNERO DIRIGIDO A AGENTES INMOBILIARIOS CON EL TEMA, ATRACCIÓN Y PROMOCIÓN DE INVERSIONES Y LOS BIENES MUEBLES.
SE HA CUMPLIDO CON LAS METAS Y OBJETIVOS PROGRAMADOS PARA ESTE TRIMESTRE.

UNIDAD ADMINISTRATIVA   004 DIRECCIÓN  DE UNIDAD ATENCIÓN A INVERSIONISTA

ASESORIAS DE GESTION Y
VINCULACION

ASESORÍA A SI MET 150.00 150.00 150.00 150.00 600.00 150.00 150.00 150.00 150.00 600.00 150.00 0.00 0.00 0.00

100.00%NUM 150.00 150.00 150.00 150.00 600.00 150.00 150.00 150.00 150.00 600.00 150.00 0.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

SATISFACTORIA
SE HA CUMPLIDO CON LAS METAS Y OBJETIVOS PROGRAMADOS PARA ESTE TRIMESTRE.

ACTUALIZACIONES PORTAL
INTERNET Y GUÍAS DE TRAMITE

DOCUMENT
O

A SI MET 1.00 1.00 1.00 1.00 4.00 1.00 1.00 1.00 1.00 4.00 1.00 0.00 0.00 0.00

100.00%NUM 1.00 1.00 1.00 1.00 4.00 1.00 1.00 1.00 1.00 4.00 1.00 0.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

SATISFACTORIA

UNIDAD ADMINISTRATIVA   005 DIRECCIÓN ADMINISTRATIVA

218 REGISTRO Y CONTROL CONTABLE Y PRESUPUESTAL.

CAPACITACION PROFESIONAL
DEL PERSONAL

CURSO A SI MET 1.00 1.00 1.00 0.00 3.00 1.00 1.00 1.00 0.00 3.00 1.00 0.00 0.00 0.00

100.00%NUM 1.00 1.00 1.00 0.00 3.00 1.00 1.00 1.00 0.00 3.00 1.00 0.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

SATISFACTORIA
PARTICIPACIÓN EN CURSO DE CAPACITACIÓN "LAS NUEVAS HERRAMIENTAS DE UNA PLATAFORMA MEJORADA", CON DURACIÓN DE 05 HRS. EL DÍA 22 DE FEBRERO DE 2018; CUMPLIENDO ASÍ CON LAS METAS Y OBJETIVOS PROGRAMADOS PARA ESTE TRIMESTRE.

GOBIERNO DEL ESTADO DE SONORA

INFORME DE AVANCE PROGRAMÁTICO 2018

ETCA-III-04

TRIMESTRE: PRIMERO

CLAVE NOMBRE DEL INDICADOR UNI.
MEDIDA

T
IP

O
 M

E
T

A

V
A

L.
 A

C
U

M
.

D
A

T
O

S

PROGRAMADO ORIGINAL MODIFICADO REALIZADO

% DE AVANCE
TRIMESTRALPRIMERO SEGUNDO TERCERO CUARTO ANUAL PRIMERO SEGUNDO TERCERO CUARTO ANUAL PRIMERO SEGUNDO TERCERO CUARTO

12-04-2018 17:22



DEPENDENCIA / ENTIDAD    90 CONSEJO PARA LA PROMOCIÓN ECONÓMICA DE SONORA

INTEGRACION CUENTA PUBLICA
ESTATAL

INFORME A NO MET 1.00 0.00 0.00 0.00 1.00 1.00 0.00 0.00 0.00 1.00 1.00 0.00 0.00 0.00

100.00%NUM 1.00 0.00 0.00 0.00 1.00 1.00 0.00 0.00 0.00 1.00 1.00 0.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

SATISFACTORIA
LA EVIDENCIA SE ENCUENTRA EN CARPETA DE CUENTA PÚBLICA 2018. SE HA CUMPLIDO CON LAS METAS Y OBJETIVOS PROGRAMADOS PARA ESTE TRIMESTRE.

CONTROL SISTEMA
ADMINISTRATIVO

DOCUMENT
O

A SI MET 3.00 3.00 3.00 3.00 12.00 3.00 3.00 3.00 3.00 12.00 3.00 0.00 0.00 0.00

100.00%NUM 3.00 3.00 3.00 3.00 12.00 3.00 3.00 3.00 3.00 12.00 3.00 0.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

SATISFACTORIA
 LA EVIDENCIA SE ENCUENTRA EN CARPETA DE ESTADOS FINANCIEROS 2018. EN LO RELATIVO AL PRIMER TRIMESTRE SE HA CUMPLIDO AL 100% CON LAS METAS Y OBJETIVOS PLANTEADOS.

INTEGRACION INFORME
TRIMESTRAL

INFORME A SI MET 1.00 1.00 1.00 1.00 4.00 1.00 1.00 1.00 1.00 4.00 1.00 0.00 0.00 0.00

100.00%NUM 1.00 1.00 1.00 1.00 4.00 1.00 1.00 1.00 1.00 4.00 1.00 0.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

SATISFACTORIA
INTEGRACIÓN DEL 1ER INFORME TRIMESTRAL DE AVANCE PROGRAMÁTICO PRESUPUESTAL REFERENTE A LA SITUACIÓN FINANCIERA Y PRESUPUESTAL QUE GUARDA EL CONSEJO.
LA EVIDENCIA SE ENCUENTRA EN CARPETA DE INFORMES TRIMESTRALES 2018. SE HA CUMPLIDO CON LAS METAS Y OBJETIVOS PROGRAMADOS PARA ESTE TRIMESTRE.

CUMPLIMIENTO DE
OBLIGACIONES DE
TRANSPARENCIA

PORCENTAJ
E

A NO MET 90.00 95.00 95.00 98.00 98.00 90.00 95.00 95.00 98.00 98.00 100.00 0.00 0.00 0.00

111.11%NUM 90.00 95.00 95.00 98.00 98.00 90.00 95.00 95.00 98.00 98.00 100.00 0.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

SATISFACTORIA
OBLIGACIONES DE TRANSPARENCIA ESTABLECIDAS EN LA LEY ESTATAL, CUMPLIMIENTO AL 100% EN LA IV EVALUACIÓN 2017

INDICE DE CALIDAD EN LOS
INFORMES TRIMESTRALES

PORCENTAJ
E

A NO MET 90.00 95.00 97.00 98.00 98.00 90.00 95.00 97.00 98.00 98.00 100.00 0.00 0.00 0.00

111.11%NUM 90.00 95.00 97.00 98.00 98.00 90.00 95.00 97.00 98.00 98.00 100.00 0.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

SATISFACTORIA
ÍNDICES DE CALIDAD EN LOS INFORMES TRIMESTRALES 4TO TRIM 2017, CALIFICACIÓN 100.00

PORCENTAJE DE DECREMENTO
EN NUMERO DE
OBSERVACIONES DE AUDITORIA
ISAF

PORCENTAJ
E

A NO MET 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 30.00 30.00 30.00 0.00 0.00 0.00 0.00

0.00%NUM 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 30.00 30.00 30.00 0.00 0.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

SATISFACTORIA

UNIDAD ADMINISTRATIVA   006 DIRECCIÓN DE CONTROL Y EVALUACIÓN

228 SEGUIMIENTO Y EVALUACIÓN DE PROGRAMAS

CONTRATOS DE PRESTACION DE
SERVICIOS Y CONVENIOS DE
COLABORACION

CONTRATO A SI MET 10.00 10.00 5.00 5.00 30.00 10.00 10.00 5.00 5.00 30.00 26.00 0.00 0.00 0.00

260.00%NUM 10.00 10.00 5.00 5.00 30.00 10.00 10.00 5.00 5.00 30.00 26.00 0.00 0.00 0.00

DEN
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DEPENDENCIA / ENTIDAD    90 CONSEJO PARA LA PROMOCIÓN ECONÓMICA DE SONORA

EVALUACIÓN CUALITATIVA

SATISFACTORIA
06 CONTRATOS DE ARRENDAMIENTO
02 CONTRATOS DE COMODATO
16 CONTRATOS DE PRESTACIÓN DE SERVICIO
02 CONTRATOS DE SERVICIOS

ACTUALIZACION MANUALES DE
PROCEDIMIENTOS INTERNOS

DOCUMENT
O

A NO MET 3.00 0.00 0.00 0.00 3.00 3.00 0.00 0.00 0.00 3.00 3.00 0.00 0.00 0.00

100.00%NUM 3.00 0.00 0.00 0.00 3.00 3.00 0.00 0.00 0.00 3.00 3.00 0.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

SATISFACTORIA
DURANTE EL PRIMER TRIMESTRE EN LO RELATIVO A LA ELABORACIÓN, SEGUIMIENTO Y ACTUALIZACIÓN DE MANUALES INTERNOS, SE CUMPLIÓ CON LO PROGRAMADO. ACTUALIZACIÓN DE LAS CARTAS COMPROMISO AL CIUDADANO ASÍ COMO MANUAL DE TRAMITES Y SERVICIOS,

SEGUIMIENTO PROGRAMAS
CONTRALORIA GENERAL DEL
ESTADO

REPORTE A SI MET 1.00 1.00 1.00 1.00 4.00 1.00 1.00 1.00 1.00 4.00 1.00 0.00 0.00 0.00

100.00%NUM 1.00 1.00 1.00 1.00 4.00 1.00 1.00 1.00 1.00 4.00 1.00 0.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

SATISFACTORIA
DURANTE EL PRIMER TRIMESTRE Y EN CUMPLIMIENTO CON LO PROGRAMADO, SE DIO OPORTUNO SEGUIMIENTO A LA CAPTURA Y ACTUALIZACIONES DEL PORTAL DE TRANSPARENCIA.

GOBIERNO DEL ESTADO DE SONORA

INFORME DE AVANCE PROGRAMÁTICO 2018

ETCA-III-04

TRIMESTRE: PRIMERO

CLAVE NOMBRE DEL INDICADOR UNI.
MEDIDA

T
IP

O
 M

E
T

A

V
A

L.
 A

C
U

M
.

D
A

T
O

S

PROGRAMADO ORIGINAL MODIFICADO REALIZADO

% DE AVANCE
TRIMESTRALPRIMERO SEGUNDO TERCERO CUARTO ANUAL PRIMERO SEGUNDO TERCERO CUARTO ANUAL PRIMERO SEGUNDO TERCERO CUARTO

12-04-2018 17:22


